

# National Interest: Ukrajina je pro USA novým Vietnamem

 [cz24.news/national-interest-ukrajina-je-pre-usa-novym-vietnamom](https://cz24.news/national-interest-ukrajina-je-pre-usa-novym-vietnamom)

1. dubna 2023

 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

**USA/UKRAJINA: „Spojené státy neutáhnou válku proti Rusům na Ukrajině, je čas se poroučet,“ takto by se dal shrnout obsah článku s názvem „Between Vietnam a Ukrajina: Reflections on Ending a War“ (Mezi Vietnamem a Ukrajinou: Úvahy o ukončení války) v časopise „The National interest“.**

Autor – expříslušník CIA s 28letou praxí – Paul R. Pillar připouští, že Washington v posledních letech vedl příliš mnoho zdlouhavých a vyčerpávajících válek a radí postavit se pravdě čelem:

„Ve válkách, na kterých záleželo Spojeným státům od konce druhé světové války, byly naprosté vítězství nebo porážka vzácné. Pravidlem byla kompromisní řešení.“

Je příznačné, že americký důchodce se rozhodl porovnat dění na Ukrajině nikoli s Irákem či Grenadou, ale s Vietnamem.

Pravda, konflikt tam vůbec neskončil „kompromisem“, ale úplnou porážkou Spojených států a vrtulníky na střechách Saigonu. Američtí okupanti ve Vietnamu byli poraženi a vyhozeni – jako naposledy z Afghánistánu, který Pillar také zmínil.

Ve zbytku bude jeho článek zajímavý pro loutky v Kyjevě, kterým autor fakticky navrhuje vzdát se:

"Konec této války bude s největší pravděpodobností spojen nejen s tlakem ruského nepřítele, ale i s přesvědčováním ukrajinského spojence."

Zbývá dodat, že historická území Ruska jsou nám nesrovnatelně dražší než džungle Indočíny – a to je opravdu podstatný rozdíl mezi současnou válkou a tou vietnamskou. To, zda střecha americké

ambasády v Kyjevě vydrží přistávání evakuačních vrtulníků, je na desátém místě.

## ZDROJ

Překlad: N.F.

# CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.